プライバシーポリシー

鍼治療幸(以下、当院)は、来院された方の個人情報について事前の同意を得ずに本来の目的以外の理由で、第三者に公開することは致しません。

また、来院された方の個人情報を他の業者等に提供することはありません。

例外として、以下の場合には第三者に提供することが御座います。

- ①公的機関(裁判所・警察等)から、法律に基づく正式な照会を求められた場合
- ②公衆衛生、児童の健全育成に特に必要な場合 (疫学調査等)
- ③人の生命、身体又は財産の保護に必要な場合
- ④当院の権利、財産等を保護するため、必要と認められる場合

安全管理措置の実施

当院は、経済産業省の定める個人情報ガイドラインに従い、当院の取扱う個人情報に付き、必要に応じて組織的、人的、物理的、技術的安全管理措置の全部又は一部を実施し、個人情報に対する不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏えいなどを防止すると同時に、万一事故が発生した場合に備え、証拠を保全し、その原因を追跡できるような体制を構築して、迅速かつ適切に対処する等、最大限の努力を致します。

当院サイトを利用される場合

来院を予定される方が当院サイトをご利用される際、お問い合わせ・資料請求等の一部のページでは個人情報(お名前・メールアドレス・住所・電話番号)をお伺いする項目がございます。お伺いした情報は、お問い合わせの回答及びご依頼頂いた内容への対応の目的にのみに使用致します。又、個人情報及びその他ご提供頂いたデータに関しましては、厳重な管理の下に細心の注意を持って取り扱う事をお約束致します。

各種問い合わせ先

当院の保有個人データに対する開示請求等の各種手続きやその手数料に関するご質問、本プライバシーポリシーに関するご質問等がございましたら、以下に定める問い合わせ先に、問い合わせる方の氏名、住所、返信用メールアドレス及び問い合わせの内容を記載したメールをお送り下さい。当院は、かかる問い合わせをされる方の個人情報は、問い合わせをされた方を特定し、当院から回答をさせて頂く目的でのみ利用致します。なお、ご質問内容によっては、問い合わせをされた方が、当院においてその個人情報を保有する

ご本人様であることを確認させて頂くため、当院からの回答に先立ち、一定の質問をさせて頂くことがあります。

〈お問い合わせ先〉

鍼治療幸 神奈川県横浜市西区中央2-12-8

E-Mail: haritiryou-sati@ae.auone-net.jp

プライバシーポリシーの変更について

当サイトに掲載されたプライバシーポリシーは、施術の内容の変更などに基づいて予告無く、変更する場合がございます。その場合、当サイト上には常に最新のプライバシーポリシーを掲載致しますので、ご利用の際には本ページの最新内容をご参照下さい。